



更多资讯请下载
掌上瓯海APP

中共瓯海区委主管
瓯海区融媒体中心主办

http://www.ohnews.cn
浙新办[2006]21号

新闻热线:88539042 88524703

曾瑞华与区青企协新一届班子座谈交流 把握大势顺势而为 协同创新合作共赢

本报讯(记者 黄冰城 伍志翔)12月27日,市政协副主席、区委书记曾瑞华与区青年企业家协会新一届班子成员座谈交流,期待协会充分发挥资源优势,促进更多青年企业家积极走进瓯海、深入了解瓯海、全面深耕瓯海,共同为瓯海高质量发展赋能聚势。区委副书记邵建乐参加活动。

12月6日,区青企协迎来换届,并选举产生新一届领导班子,现协会共有会员单位118家,涵盖制造、建筑、技术服务等多个行业。下一步,团区委与区青企协将进一步聚焦“以龙头标杆企业家领头,团结、服务、凝聚更多优秀青年企业家”理念,立足定位功能,在支持企业升规上限、提能升级、参与治理等方面持续发力。

“青企协是我们学习、成长,以及交流各类经验做法的重要平台”“希望能够和政府有更

紧密的互动,让更多企业留下来、融进去”“青企协、新企联有许多共通之处,建议加强协会间的互动合作”“希望拓宽渠道,让更多初创型企业、中小企业表达诉求、反映心声”……会客室里暖意融融,6名青年企业家敞开心扉,围绕协会建设发展、企业创新创业、政府惠企助企等多方面畅所欲言。

交流中,曾瑞华对协会成功换届和新一届班子顺利当选表示祝贺,对一如既往关注和支持我区建设发展的青年企业家表示感谢,并鼓励青年企业家坚持笃学善思,深入学习领会党的二十届三中全会精神与“培育新质生产力”“两重两新”等中央政策和决策部署,把握大势、抢抓机遇、顺势而为。

曾瑞华强调,希望青企协加强合作融通,通过区工商联、团区委等部门牵线搭桥,助力青企协与新企联等协会间积极交流学

习、资源共享、优势互补;加强与新侨侨青的合作融通,不断增强“侨二代”对家乡的归属感、认同感,充分发挥侨资源,凝聚侨力做优跨境贸易、品牌出海;加强与创新产业平台的合作融通,深化与中国(温州)数安港、中国基因药谷、时尚智造小镇及低空经济等瓯海优势平台、新兴产业的融通共识,实现协同创新、相互赋能、彼此成就、合作共赢。

曾瑞华表示,希望广大青年企业家彰显家国情怀,在创造财富、推动发展的同时,以实际行动担负起企业责任,在参与基层治理、公益事业发展中展现致富思源、义利兼顾的良好形象。区委区政府将全力为青企协工作创造优良环境、为青年企业家成长厚植沃土,持续打造一流营商环境,助力企业增强内生动力和发展活力。

我区与华彬东部通用航空 共谋低空经济发展 携手探索低空新场景

本报讯(记者 吴佳佳 张佐果)12月25日,区委书记曾瑞华与华彬东部通用航空(宜兴)有限公司总经理孔小红一行座谈交流,抢抓机遇、挖掘潜能、凝聚力量,共话共谋低空经济发展。区委常委、副区长林照光参加。

华彬东部通用航空(宜兴)有限公司是美国贝尔公司的中国总代理,该公司拥有多种机型的机队,业务涵盖包机飞行,应急救援、低空旅游、空中巡查、短途运输等多种个性化及专业性飞行服务。

曾瑞华表示,近年来,瓯海依托“空域广阔干净、山河场景丰富、科教资源集聚”等特色优势,全面抢滩低空经济新蓝海,加速创新要素向低空产业集

聚。双方合作前景广阔,期待进一步加强交流对接,抢抓发展机遇、深挖合作空间,立足瓯海产业优势更好释放低空经济潜能,携手探索“低空+医疗”“低空+婚庆”“低空+文旅”等应用场景,打造新质生产力发展重要增长极,实现互利共赢发展。

孔小红介绍了企业发展理念、业务领域等情况。他表示,低空经济发展潜能充足、前景广阔。希望双方充分发挥各自优势,积极探索合作具体方向和模式,推动低空经济与瓯海优势产业融合,找准低空经济差异化、特色化发展路径,共同开拓多元应用场景,让低空经济能够“飞入寻常百姓家”。

刘云峰调研文旅经济发展等工作 统筹协调 优化细节

本报讯(记者 叶斯斯 徐津镭)12月26日,区委副书记、区长刘云峰率队调研文旅经济发展、文物保护工作,并开展食品安全责任包保检查。区领导胡晓立、张杰尔参加。

在跨年大麓青年音乐节活动现场,刘云峰一行查看场地布置、区域规划、交通管制等工作进展情况,并就部分细节提出优化建议。刘云峰指出,要强化风险意识,建立健全应急预案,确保音乐节安全举行;要在统筹协调好各项工作的基础上,优化细节,保障乐迷体验。

随后,刘云峰一行实地走访三垟街道周氏旧宅和丽岙街道戴直民居,详细了解古建筑结

构、历史,以及文物活化利用情况。他强调,要深挖古建筑的文化内涵,统筹古建筑开发利用和经济发展,让古建筑“活起来”,要依托文旅融合,结合当地实际,挖掘价值、找准定位,把古建筑用起来。

在茶山街道温州大学瓯味园餐厅,刘云峰一行深入食堂操作间,仔细检查食材的新鲜度、储存条件以及卫生状况,并详细了解食堂食品安全管理制度的落实情况。刘云峰强调,学校要严格落实食品安全主体责任,强化食堂管理,规范食品安全操作规程,确保责任到人,责任到岗,保障师生的身体健康和生命安全。

冬季平安大巡防启动 全面营造严管严控氛围

本报讯(记者 陈瑶 许凯光)12月27日,我区2024冬季平安大巡防正式启动,拉开全区冬季百日大巡防攻坚帷幕。区委书记曾瑞华发布启动令,区委副书记邵建乐主持,副区长、区公安分局局长张杰尔作冬季平安大巡防动员部署。

启动仪式现场,7个方阵500余人整齐列队,方阵由公安民辅警、消防救援、社工队伍、平安联盟志愿者等代表组成,参

加人员斗志昂扬,严阵以待;警车、特警巡逻车、警用摩托车整齐列阵,蓄势待发。梧田街道、区公安分局分别作代表发言。

“瓯海区2024冬季平安大巡防正式启动!”随着曾瑞华发布启动令,警灯闪烁,各方阵巡逻车辆人员有序出发,按照部署奔赴大街小巷各自巡逻岗位,按计划开展路面巡逻和社会治安整治,全面营造严管严控氛围。

此次冬季百日大巡防活动,

结合“化解矛盾风险、维护社会稳定”专项行动,深入研判辖区突出治安问题和矛盾风险,聚焦校园、医院、城市综合体等关键部位、列管物品、危险源等关键要素,全面落实排查、化解、管控、处置等工作,不断织密平安防控网,切实提升我区社会面防控,严厉震慑和打击社会面各类违法犯罪活动,最大限度消除各类安全隐患,确保岁末年初全区社会大局持续安全、稳定。



青灯开市

12月26日至12月31日,冬季·青灯市集全国生活美学大会在温州青灯石刻艺术博物馆举行,共吸引来自150多个城市的5000多名手艺人参与,现场还设有非遗盒子灯表演、凤凰烟火秀等活动。

陈明铭/摄

区委两新工委会议召开 提升暖“新”服务水平

本报讯(记者 叶斯斯 通讯员 陈波)12月26日,区委两新工委会议暨新业态、新就业群体党建工作座谈会召开。区委副书记邵建乐参加会议。

会议审议《关于新时代加强和改进区委两新工委建设的实施意见》,传达省、市委两新工委会议及新业态、新就业群体党建相关工作会议精神,并通报区委两新工委划转后运行情况。区交通运输局、区工商联、区邮政

管理局、茶山街道、浙江威欧希科技股份有限公司党支部作交流发言。

邵建乐指出,要发挥党建统领作用,注重凝聚合力,突出重点工作;要加强新业态、新就业群体党建工作,规范党员发展;要提升暖“新”服务水平,畅通新就业群体诉求反馈机制,化解重点问题;要强化组织领导,落实资源保障,加大创新力度,扬优势、补短板,推动全区新兴领域党建工作再上新台阶。